
Od Vardarja do Triglava
KOLIKO NAM BO PRINESEL TURIZEM? Vprašanje še

nima dokončnega odgovora. Po podatkih Narodne banke
Jugoslavije so tuji gostje do 10. avgusta pri nas pustili 499
milijonov dolarjev, kar je v primerjavi z istim obdobjem lani
kar za 39 odstotkov več. Medtem v Turistični zvezi Jugosla-
vije ugotavljajo, da je trenutno pri nas še 453 tisoč turistov,
od tega 290 tisoč iz tujine.

• • •
IZVOZILI NAJ Bl ZA 10 MILIJARD DOLARJEV - Če se bo v.

naslednjih mesecih izvoz zaradi črpanja blagovnih posojil še
povečal, lahko pričakujemo, da bo jugoslovansko gospodar-
stvo letos izvozilo za 10 milijard in 600 milijonov dolarjev,
ugotavlja Inštitut za zunanjo trgovino v Beogradu. Po seda-
njih podatkih je jugoslovansko gospodarstvo v osmih letoš-
njih mesecih izvozilo za 6,17 milijarde dolarjev, kar je toliko
kot lani. Če naj bi torej dosegli načrtovan izvoz, potem je
treba na tuje trge vsak mesec poslati in prodati za najmanj
milijardo in 240 milijonov dolarjev blaga.

• • •
OSTRE BESEDE KOMUNISTOV - Komunisti v sedanjih

razmerah ne smejo čakati, temveč se morajo takoj lotiti
vzrokov, ki so povzročili toliko gospodarskih in političnih
težav, so poudarili sekretarji aktivov komunistov delavcev
neposrednih proizvajalcev. Rečeno je bilo, da se je treba
znebiti tistih članov ZK, ki škodijo ugledu organizacije. Toda
odgovornosti se ne sme izogniti nihče, tudi najvišji funkcio-
narji v vodstvu ZK, še posebej, če s svojim delom zavirajo
uresničevanje gospodarske stabilizacije.

• • •
INA BO PORAVNALA VSE DOLGOVE - Zagrebška INA je z

dosedanjim izvozom nafte in njenih derivatov ustvarila 68
milijonov dolarjev prihodka, v prihodnjih dneh pa pričakujejo
plačilo za izvoz nafte v vrednosti prav tako 68 milijonov
dolarjev. S tem denarjem bo INA poravnala svoje obveznosti
v tujini, kar pomeni, da bo verjetno poravnala dolg 202
milijoriov dolarjev. Menijo, da bodo z izvozom nafte in njenih
derivatov še letos ustvarili približno 180 milijonov dolarjev,
kar pa verjetno ne bo brez posledic za oskrbljenost doma-
čega trga z nafto.

• • *
REALNI OD ŠE NAPREJ PADAJO - Kot ugotavlja zvezni

zavod za statistiko, so v letošnjem polletju v primerjavi z istim
obdobjem lani realni osebni odhodki v Jugoslaviji upadli za
10, 9 odstotka. Najbolj so se znižali v Crni gori (za 19,7
odstotka), na Hrvaškem so bili manjši za 10,7, v Sloveniji pa
za 10,1 odstotka. Najmanj so osebni dohodki v tem obdobju
upadli v Vojvodini, kar je mogoče pripisati dobremu položaju
kmetijstva v tej pokrajini. V Sloveniji realni osebni dohodki
upadajo že peto leto zapored, kar je seveda nekoliko nelo-
gično, če vemo, da Slovenija največ izvaža na konvertibilni
t r 9- * * •

ŠTEVILO PATENTOV SE ZVIŠUJE - Eden izmed dokaj
pomembnih kazalcev gospodarske razvitosti je tudi število
patentov oziroma iznajdb. Zato so razveseljivi podatki zvez-
nega zavoda za patente, saj je bilo v letošnjih šestih mesecih
prijavljenih 816 domačih in 620 tujih patentov. Prvič po vojni
se je torej zgodilo, da je domačih patentov več kot tujih, saj
so denimo še leta 1971 tujci prijavili pri nas kar 2,5-krat več
patentov kot Jugoslovani.


